



## Уголовное дело в отношении бывшего председателя Комитета дорожного хозяйства города Челябинска направлено в суд

СУ СК России по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя Комитета дорожного хозяйства города Челябинска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с марта по апрель 2020 года обвиняемый, будучи достоверно осведомленным о стоимости работ, связанных с озеленением центральной части города Челябинска, обеспечил формирование заведомо необоснованно завышенной начальной максимальной цены контракта на выполнение работ по озеленению в рамках благоустройства в сумме более 122 млн рублей, без направления запросов ценовой информации, самостоятельно определив начальную максимальную цену контракта в указанной сумме. Затем, совершил действия по заключению с коммерческой организацией муниципального контракта на выполнение этих работ и дополнительных соглашений к нему стоимостью более 97 млн рублей, значительно завысив стоимость вышеуказанных работ, а также совершил действия по их приемке, что повлекло причинение администрации города Челябинска имущественного ущерба на общую сумму более 32 млн рублей.

Для обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска следователями СК России наложен арест на расчетные счета и имущество обвиняемого на сумму более 80 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками Контрольно-счетной палаты Челябинской области. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УФСБ России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840405>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---